
abs0693
楕円

abs0693
楕円

abs0693
折れ線















abs0693
タイプライタ
②



ダスト舗装面積　A=267m2





F0157633-011

.

2連ブランコ（ロックチェーン）+安全柵（2連用2組セット）+グランドマット

CP-01530+CP-01567+CP-80934

2024/12/06

齊藤(敦)  河合(勇) 小杉(準)

1/50

-001より、基礎変更 2025/03/26 吉田(芽)酒井(亜)小杉(準)

PROJECT

DWG. NO.

DRAWN

DATE SCALE

CHECKED APPROVED

FILE NO.

A

B

C

D

E

2

※変更内容：

・基礎変更

1600

＜2連ブランコ（ロックチェーン）＞（CP-01530）

梁　　　　　　　：φ89.1×t3.2鋼管 ハイジンク 合成樹脂塗装（イエロー）

支柱　　　　　　：φ60.5×t3.2鋼管 ハイジンク 合成樹脂塗装（サンドベージュ）

吊りクランプ　　：鉄鍛造品 電気亜鉛メッキ 合成樹脂塗装（オレンジ）

コーナークランプ：ダクタイル鋳物 合成樹脂塗装（オレンジ）

ロックチェーン　：φ13丸鋼 電気亜鉛メッキ

バンパーシート　：合成ゴム成形品（アルミ押出型材入り）

根がらみ　　　　：φ9×200丸棒鋼

＜ブランコ安全柵（2連用2組セット）＞（CP-01567）

支柱　           　：φ42.7×t2.3鋼管 ハイジンク 合成樹脂塗装（サンドベージュ）

梁　               ：φ42.7×t2.3鋼管 ハイジンク 合成樹脂塗装（イエロー）

パイプクランプ     ：アルミ合金鋳物　合成樹脂塗装（オレンジ）

<グランドマット>（CP-80934）

本　体　　合成ゴム

本製品は、ポリウレタン接着剤による硬質ゴムチップ成形品の為、気温等の影響を受けて外観寸法が変わります。

外観寸法は、プラスマイナス1.5%以内を許容寸法としております。

※伸縮のある製品の施工の為、コンクリート面との接着施工は十分に注意願います。

※上記寸法値は２０℃における測定値です。

1600

(2670)

(680)

1600

(680)

10001000(200)

□500

□400

4800

2
4
2
4

2
5
6
3

※

2
5
0
0

2
0
0

1
5
0

5
0
0

8
5
0

ロックチェーン

バンパーシート

支柱

(8
4
°
)

1600 1600 1600

3445

(6
3
°
)

バンパーシート詳細図 S=1/10

490

5
5

170

(4690)

7
9
5
0

1
6
0
0

4
7
5
0

1
6
0
0

(
3
9
2
5
)

(
7
8
5
0
)

2
0
0
0

(470)

(3024)

600(470)600 600

(3425)

(142) (142)

□400

(
4
9
0
)

(620) (620)

(
4
9
0
)

□560

□660

□560

(
3
9
2
5
)

2
9
8
6

(
8
8
0
)

(
8
8
0
)

(
6
2
1
)

G.L

7
5
0

6
0
0

4
0
0

2
0
0

1
5
0

1600

G.L

※着座時スイングクリアランス350mm以上、450mmまで。

外観図　S=1／50

落
下
高

さ

設置上の注意

・本製品の専有スペースとしての安全領域を確保すること。

・落下等による危険を最少にするために安全領域内の設置面には適切な

  衝撃吸収性を有する材料を敷設すること。

・本製品はおおむね6才～12才を対象にデザインされています。

・本製品はJPFA-SP-S:2024に準拠した製品です。

・本製品は（一社）日本公園施設業協会の団体加入する

　公園施設団体賠償責任保険制度を適用します。

・安全領域内への不用意な進入を防止するために、

  安全領域の外側に境界柵又はそれに類したものを設置すること。

!

2
0
0

4
3

1
0
0

(5Kgｾｯﾄ･5m 利用可)
2

参考施工図 S=1/10

2000×1000

2100×1100

梁

支柱

ロックチェーン

ブランコ安全柵

（2連用2組セット）

（CP-01567）

基礎を示す

安全領域を示す

2連ブランコ（ロックチェーン）

（CP-01530）

パイプクランプ

吊りクランプ

梁
コーナークランプ

グランドマット

（CP-80934）

根がらみ

グランドマット

（CP-80934）

グランドマット

クラッシャーラン

コンクリート

接着剤 CP-90950



6
0
0

2
0
0
0

1
0
5
5

8
0
0

(1325) (19)600 (19) (3534)

(5497)

4
5
0

(
2
0
7
)

4
1
2

(266)

6
0
0

600

102.5

(
2
1
4
)

(
R
1
1
9
8
)

3
2
°

4
7
4

3
5
0

700

400

1
0
5
5

9
1
0

6
0
01
5
0

2
5
0

2
0
0

(
3
0
5
5
)

4
8
8

36001660

7
0
0

2
0
0

1
5
0

@
2
0
0

F0157633-013

-

SUSすべり台（2000）

CP-01370

2024/12/06

  齊藤(敦) 河合(勇) 小杉(準)

1/30

-002より、基礎変更 2025/03/26吉田(芽)酒井(亜)小杉(準)

PROJECT DATE

DRAWN

DWG. NO.

CHECKED

SCALE FILE NO.

APPROVED

A

B

C

D

3

外観図　S=1/30

すべり面　　　　：t1.5ステンレス鋼板 H.L仕上

側壁　　　　　　：φ27.2×t1.5ステンレス鋼管

                  t1.5ステンレス鋼板 合成樹脂塗装（ターコイズ）

フッター　　　　：t3.2鋼板 ハイジンク 合成樹脂塗装（ライトグレー）

支柱　　　　　　：φ101.6xt3.2鋼管 ハイジンク 合成樹脂塗装（ライトグレー）

柵　　　　　　　：アルミ合金鋳物 合成樹脂塗装（レッド）

デッキ・ステップ：t2.3鋼板 エンボス加工 ハイジンク 合成樹脂塗装（グレー）

手すり・ササラ　：φ27.2鋼管、φ21.7鋼管

　　　　　　　　　t2.3鋼板 ハイジンク 合成樹脂塗装（ライトグレー）

ゲート　　　　　：アルミ合金鋳物 合成樹脂塗装（レッド）

根がらみ　　　　：φ9×200丸鋼

質量　　　　　　：182kg

設置上の注意

・本製品の専有スペースとしての安全領域を確保すること。

・落下等による危険を最少にするために安全領域内の設置面には適切な

  衝撃吸収性を有する材料を敷設すること。

・本製品はおおむね3才～12才を対象にデザインされています。

・本製品はJPFA-SP-S:2024に準拠した製品です。

・本製品は（一社）日本公園施設業協会の団体加入する

　公園施設団体賠償責任保険制度を適用します。

!

750x750

650x650

940x940

840x840

600x1000

500x900

設置スペース　S=1/150

6
0
°

2
0
0

落
下
高
さ

1800

(9300)

1
8
0
0

1
8
0
0

2000

(
4
3
0
0
)

※変更内容：

・基礎変更

1
5
0

2
5
0

2
0
0

ステップ デッキ

ササラ

側壁

支柱

柵

フッター

手すり

ゲート

根がらみ

根がらみ

安全領域を示す

すべり面



5400

F0157633-015

-

3連低鉄棒

CP-00615

2024/12/06

齊藤(敦) 河合(勇) 小杉(準)

1/30

-004より、基礎変更 2025/03/26吉田(芽)酒井(亜)小杉(準)

PROJECT DATE

DRAWN

DWG. NO.

CHECKED

SCALE FILE NO.

APPROVED

A

B

C

D

3

1800

600

5400

1800

1
8
0
0

設置スペース　S=1/100

1500

(8500)

1800

1500

1
8
0
0

基礎伏図　S=1/50

1800

1800

G.L

9
0
0

700x700

600x600

2
0
0
4
5
0

3
0
0

A

1800

外観図　S=1/30

1
1
0
0

B

1
3
0
0

設置上の注意

・本製品の専有スペースとしての安全領域を確保すること。

・落下等による危険を最少にするために安全領域内の設置面には適切な

  衝撃吸収性を有する材料を敷設すること。

・本製品はおおむね3才～12才を対象にデザインされています。

・本製品はJPFA-SP-S:2024に準拠した製品です。

・本製品は（一社）日本公園施設業協会の団体加入する

　公園施設団体賠償責任保険制度を適用します。

!

A部

詳細図　S=1/5

B部

支柱    ：φ60.5xt3.2鋼管

　　　　　ハイジンク 合成樹脂塗装（サンドベージュ）

握り棒  ：φ28みがき丸棒鋼 電気亜鉛メッキ

継ぎ手  ：ダクタイル鋳物 合成樹脂塗装（ブルー）

根がらみ：φ9×200丸棒鋼

質量　　：67kg

(
3
7
0
0
)

落
下

高
さ

1
3
1
4

6
0
0

1
5
0

※変更内容：

・基礎変更

M10x70

六角穴付止ネジ

対面は、M10×14

六角穴付止ネジ

M10x8

六角穴付止ネジ

M8x12

六角穴付止ネジ

M8x12

六角穴付止ネジ

M10x8

六角穴付止ネジ

M10x70

六角穴付止ネジ

対面は、M10×14

六角穴付止ネジ

握り棒

継ぎ手

支柱

根がらみ

安全領域を示す



F0157633-017

-

リトルポップ（パンダ）

CP-01400

2024/12/06

齊藤(敦)  河合(勇)  小杉(準)

1/10

-005より、基礎変更 2025/03/26吉田(芽)酒井(亜)小杉(準)

PROJECT DATE

DRAWN

DWG. NO.

CHECKED

SCALE FILE NO.

APPROVED

A

B

C

D

3

(
6
4
2
)

(675)

(430)

2
5
0

3
0
0

2
0
0

5
5
0

□840

□940

上台    ：FRP成形品 合成樹脂塗装

ステップ：FRP成形品 合成樹脂塗装

　　　　　ノンスリップシート

グリップ：アルミ合金鋳物 合成樹脂塗装（イエロー）

支柱    ：φ60.5×t3.8鋼管

          溶融亜鉛メッキ 合成樹脂塗装（ライトグレー）

機構部  ：マルチリンク機構 ストッパーゴム付

アンカー：t6×44 平鋼 溶融亜鉛メッキ

質量　　：19kg

設置スペース S=1/50

 設置上の注意

・本製品の専有スペースとしての安全領域を確保すること。

・落下等による危険を最少にするために安全領域内の設置面

  には適切な衝撃吸収性を有する材料を敷設すること。

・基礎上面は図のように必ず地面から下げて施工すること。

・本製品はおおむね3才～6才を対象にデザインされています。

・本製品はJPFA-SP-S:2024に準拠した製品です。

・本製品は（一社）日本公園施設業協会の団体加入する

　公園施設団体賠償責任保険制度を適用します。

!

外観図 S=1/10

1
5
0
0

1
5
0
0

15001500

(3675)

(
3
4
3
0
)

(
5
4
1
)

(
8
6
)

(
2
4
0
)

(
3
1
6
)

落
下
高
さ

※変更内容：

・基礎変更

安全領域を示す

アンカー

グリップ

上台

ステップ

支柱

基礎を示す



F0157633-019

-

リトルポップ（ライオン）

CP-01401

2024/12/06

齊藤(敦) 河合(勇) 小杉(準)

1/10

-006より、基礎変更 2025/03/26吉田(芽)酒井(亜)小杉(準)

PROJECT DATE

DRAWN

DWG. NO.

CHECKED

SCALE FILE NO.

APPROVED

A

B

C

D

3

(
6
6
0
)

(760)

(425)

2
5
0

3
0
0

2
0
0

5
5
0

設置スペース S=1/50

 設置上の注意

・本製品の専有スペースとしての安全領域を確保すること。

・落下等による危険を最少にするために安全領域内の設置面

  には適切な衝撃吸収性を有する材料を敷設すること。

・基礎上面は図のように必ず地面から下げて施工すること。

・本製品はおおむね3才～6才を対象にデザインされています。

・本製品はJPFA-SP-S:2024に準拠した製品です。

・本製品は（一社）日本公園施設業協会の団体加入する

　公園施設団体賠償責任保険制度を適用します。

!

外観図 S=1/10

(3760)

(
3
4
2
5
)

(
5
3
6
)

(
6
7
)

(
2
4
5
)

(
3
4
9
)

上台    ：FRP成形品 合成樹脂塗装

ステップ：FRP成形品 合成樹脂塗装

　　　　　ノンスリップシート

グリップ：アルミ合金鋳物 合成樹脂塗装（イエロー）

支柱    ：φ60.5×t3.8鋼管

          溶融亜鉛メッキ 合成樹脂塗装（ライトグレー）

機構部  ：マルチリンク機構 ストッパーゴム付

アンカー：t6×44 平鋼 溶融亜鉛メッキ

質量　　：20kg

1
5
0
0

1
5
0
0

1500
1500

落
下
高

さ

□840

□940

※変更内容：

・基礎変更

安全領域を示す

アンカー

グリップ

上台

ステップ

支柱

基礎を示す



G.L

2
4
4
5

(
1
6
1
1
)

(
3
4
4
)

1
5
0

5
0
0

2
0
0

6
5
0

(
1
2
6
3
)

1
1
1
0

1240 500

1740

□560

□660

クランプジョイント部詳細図

S=1/5

F0157633-021

.

サーカスクライム

CP-01253

2024/12/06

齊藤(敦) 河合(勇) 小杉(準)

1/30

-007より、基礎変更 2025/03/26吉田(芽)酒井(亜)小杉(準)

PROJECT DATE

DRAWN

DWG. NO.

CHECKED

SCALE FILE NO.

APPROVED

A

B

C

D

3

R
4
0
0

70
°

(
1
4
9
8
)

(1322)(1512)

支柱　　　  　：φ60.5×t3.2/φ34×t3.2鋼管

　　　　　　　　電気亜鉛メッキ 合成樹脂塗装（サンドベージュ/オレンジ）

フレームA　　：φ48.6×t3.2鋼管 電気亜鉛メッキ 合成樹脂塗装（パープル）

フレームB　　：φ48.6×t3.0ステンレス鋼管 #400研磨仕上げ

ステップビーム：φ48.6×t3.2鋼管 電気亜鉛メッキ 合成樹脂塗装（オレンジ）

クランプ　  　：鉄鋳物 電気亜鉛メッキ 合成樹脂塗装（サンドベージュ）

パイプキャップ：ポリエチレン成形品（イエロー）

根がらみ　　　：φ9×200丸棒鋼

質量　　　　　：54kg

設置上の注意

・本製品の専有スペースとしての安全領域を確保すること。

・落下等による危険を最少にするために安全領域内の設置面には適切な

  衝撃吸収性を有する材料を敷設すること。

・本製品はおおむね6才～12才を対象にデザインされています。

・本製品はJPFA-SP-S:2024に準拠した製品です。

・本製品は（一社）日本公園施設業協会の団体加入する

　公園施設団体賠償責任保険制度を適用します。

!

(
4
9
2
0
)

1
8
0
0

1
8
0
0

18001800

(5110)

設置スペース　S=1/50

外観図　S=1/30

R2
50

1
9
3
0

落
下
高

さ

※変更内容：

・基礎変更

パイプキャップ

フレームA
フレームB

ステップビーム

クランプ

支柱

M10六角穴ピン付ボタンボルト

M10六角穴ピン付フラットナット

M10六角穴ピン付フラットボルト

安全領域を示す

防食テープ

根がらみ


